Tegyiik fel, hogy valamely = > 1 valés szam megoldasa az (1) egyenletnek. Alakitsuk &t egyenletiinket :
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Itt az Osszes ap+aq+. . . +a; alaki Osszeg nem negativ, masrészt £ > 1 miatt " > Jigy 2" —x pozitiv.
A jobb oldalon tehat minden sor nem negativ. Osszegiik csak tgy lehet nulla, ha minden sor nulla. Ehhez azonban
az sziikséges, hogy minden ag + a; + ... + a; dsszeg nulla legyen (hiszen 2™7 — 2"77~! > (), ami pontosan akkor
teljesiil, ha minden a; nulla. Az (1) egyenletnek tehat csak akkor lehet 1-nél nagyobb valds megoldasa, ha minden a;
egyiitthato nulla, ekkor azonban az (1) egyenlet azonossag.

Megjegyzés. Egynél jobb als6 korlat nem adhaté: ha ap = a1 = ... = ap—1 = 1 és a,, = —n, akkor az (1) egyenlet
"+ 2"+ ...+ 2 —n =0 alaki. Ennek megoldasa az x = 1, és mivel ag + ...+ a; =j >0, ha j<n—1, tovibba
ag+ ...+ a, =0, a feladat feltételei teljesiilnek.



